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MpoeKT «<HoBoe BHYKOBO» BK/ItOUaeT B ceba 14 ouepenen
CTPOUTENbCTBA. XXMble Kopnyca pacrosioXeHbl Tak, YTobbl
3alWMLLATL OBOPbLI OT BETPA, HO B TO YXe BpeMs
obecrneynBaTb KPAaCUBbLIN BUMO M3 OKOH KaXO0W KBAPTUPHbI.
Ha dacagax npenyCcMoTpeHbl KOP3UHbI MO, KOHOMUMOHED.
BxoaHble MapagHble pacrofioXeHbl Ha ypoBHe 3eMnu, 6e3
CTyNneHen 1 NaHQyCcoB M ABYMSA BXOLAMM: CO ABOpa U
ynLbl

Mokynatenam B XXK «HoBoe BHYKOBO» MpeasioxXeHo
MHOXeCTBO MAAaHUPOBOYHbIX PeLUEHWNI: B HATUYMM
KBapTUPbI, KaK KITaCCUYEeCKOro TMUna, Tak 1
€BpPOoNIaHNPOBKN. JOMNbLIMKM MOIYT BbiOpaTb oTOENKY: 6e3
BHYTPEHHWX CTEH UM C YNCTOBOM.

B cocTtaB koMnnekca BxoguT 3 WKosbl Ha 2750 mecT, 5
OEeTCKMX cagoB Ha 1200 MecT, oeTcKasa U B3pocsias
MNONUKANHMKA. [1BOPbI 3aKPbITbl OT aBTOMOOUNEN U
CNy4YamHbIX MPOXOXKUX. TeppmnTopma 6naroycTpoeHa,
OpraHM3oBaHbl MeLlexoaHble 1 BEMOO4OPOXKW. [na aeTew
pa3HOro Bo3pacTa NpeayCcMoTpeH nnenxab non oTKPbITbIM
HeboM. Ha TeppuUTopmK KOMMEKCca 1 B MecTax obLero
nonb3oBaHMa ecTb Wi-Fi-nokpbiTHe.

KK «HoBOe BHYKOBO» pacnonoyXeH Ha y4acTKe Mexay
nocenkom KoKoLKKMHO 1 aepeBHen LLlapanoso B HoBow
MockBe. B 20 MU1HYyTax e34bl pacnonoXXeHo 2 feconapka:
BanyeBcK1M 1 YAbSHOBCKTI. 20 MUHYT MeLwKoM 0o /0,
CTaHLUUU «KOKOLLKMNHOY.
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XXunnom koMnnekc: HoBoe BHyKoBoO Kopnyc XXK: Kopnyc 11
fog nocTpomkum: 2023 KBapTan cgauun: 4
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